
Στηρίζουμε την συγκέντρωση στις 2/2/2026 και την απεργία των εργαζόμενων για
το έγκλημα των 5 εργατριών στην ‘’Βιολάντα’’

ΠΕΝΕΝ

Το νέο φρικτό εργοδοτικό έγκλημα στην μπισκοτοβιομηχανία ‘’Βιολάντα’’ στα
Τρίκαλα αποδεικνύει για πολλοστή φορά το καθεστώς της επιχειρηματικής
ασυδοσίας, της αυθαιρεσίας και του ανύπαρκτου Κράτους και των θεσμικών
οργάνων στην υπεράσπιση των κανόνων ασφαλείας στα σύγχρονα εργασιακά
κολαστήρια.

Επιβεβαιώνεται το σύνθημα των εργατών που ακούγεται σε όλη την Ελλάδα και
βροντοφωνάζουν στις Εργατικές Κινητοποιήσεις ‘’Ή τα κέρδη τους ή οι ζωές μας’’.

Το έγκλημα στα Τρίκαλα και οι Κυβερνητικές ευθύνες:

Συγκάλυψη με αρχή, μέση και τέλος

Το 2007 εκδίδεται οικοδομική άδεια στην οποία δεν περιλαμβάνεται το υπόγειο του
εργοστασίου Βιολάντα.

Το 2011 γίνεται μελέτη για την συντήρηση και λειτουργία του μηχανολογικού εξοπλισμού
της βιοτεχνίας από τον πρώην Δήμαρχο Τρικκαίων και νυν Υπουργό Ψηφιακής
Διακυβέρνησης Δημήτρη Παπαστεργίου, που ως ιδιώτης ηλεκτρολόγος μηχανικός
προσκομίζει στην αρμόδια υπηρεσία έγγραφα που δεν ανταποκρίνονται στην πραγματική
κατάσταση του κτιρίου.

Ο κύριος Παπαστεργίου δε γνώριζε ότι για να εκδοθεί η άδεια λειτουργίας του εργοστασίου
θα πρέπει να έχουν ρυθμιστεί όλες οι πολεοδομικές αυθαιρεσίες του ακινήτου;
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Μάλλον το γνώριζε, αλλά φρόντισε να εξυπηρετήσει τους «ημέτερους στυλοβάτες» της
αιμοτοβαμμένης ανάπτυξης αποκρύπτοντας έναν ολόκληρο όροφο, ο οποίος σύμφωνα με
πληροφορίες δεν έχει δηλωθεί μέχρι σήμερα.

Έγινε αυτοψία στο χώρο από τις αρμόδιες υπηρεσίες ώστε να διαπιστωθεί αν οι
άδειες/μελέτες συμπίπτουν με την πραγματικότητα;

Το 2020 που εντοπίστηκαν παρατυπίες σε σχέση με τη συμβατότητα και τη θέση των
δεξαμενών, πάρθηκαν μέτρα για να διορθωθούν ή ανακλήθηκε η άδεια λειτουργίας του
εργοστασίου;
ΤΙΠΟΤΑ! Μέχρι να φτάσουμε την τραγωδία της 26ης Ιανουαρίου 2026 που στοίχισε τη ζωή 5
εργατριών. Κρατάει χρόνια η κολόνια της συγκάλυψης και φαίνεται πως γινόταν με
συντεταγμένο τρόπο για την απρόσκοπτη λειτουργία του «εργοστασίου-πρότυπο».

Η ΠΕΝΕΝ στηρίζει την σημερινή κινητοποίηση με σκοπό την καταδίκη του
εργοδοτικού εγκλήματος που οργανώνουν Σωματεία και Συλλογικότητες στο
Σύνταγμα στις 7μμ.

Είμαστε στο πλευρό των εργαζόμενων και στην απεργία τις 3/2/2026 που
οργανώνουν τα Σωματεία Εργατοτεχνιτών, Υπαλλήλων Γάλακτος, Τροφίμων και
Ποτών.

Η Διοίκηση

 


